

№1238-12022025
від 12 лютого 2025 р.

ЛИСТ ПІДТРИМКИ

від Української асоціації інвестиційних професіоналів
CFA Society Ukraine освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
в Одеському національному університеті
імені І. І. Мечникова

CFA Institute – глобальна асоціація інвестиційних професіоналів, заснована у 1947 році у США. Інститут встановлює найвищі стандарти освіти, етики та професіоналізму в інвестиційній сфері по всьому світу. Понад 600 університетів отримали визнання CFA Institute за відповідність їхніх освітніх програм найвищим стандартам якості. Ми з гордістю підтверджуємо, що бакалаврська програма з міжнародних економічних відносин Одеського національного університету імені І. І. Мечникова також відповідає цим стандартам.

Участь у CFA Institute University Affiliation Program засвідчує, що навчальна програма спеціальності «Міжнародні економічні відносини» ОНУ ім. І. І. Мечникова тісно інтегрована з професійною практикою. Це надає студентам, роботодавцям і ринку впевненість у її відповідності сучасним вимогам фінансової індустрії.

Співпраця з CFA Institute відкриває широкі можливості для студентів ОНУ, зокрема:

- доступ до найсучасніших навчально-методичних матеріалів та практично орієнтованих розробок у сфері фінансів та економіки;
- залучення студентів до професійних дискусій, конференцій, круглих столів та інших подій, що сприяють розширенню їхніх знань і контактів у галузі;
- можливість номінування студентів для отримання стипендій на складання професійного іспиту CFA.

Завдяки високій якості освіти та міжнародному визнанню програми, за останні чотири роки 12 випускників бакалаврської програми з міжнародних економічних відносин ОНУ ім. І. І. Мечникова отримали запрошення на роботу в провідні українські та міжнародні компанії, що спеціалізуються на інвестиційній діяльності.

Таким чином, бакалаврська програма зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» в ОНУ ім. І. І. Мечникова відповідає найвищим міжнародним стандартам освіти, забезпечуючи випускникам конкурентні переваги на ринку праці та сприяючи їхньому успішному працевлаштуванню в престижних компаніях фінансового та інвестиційного секторів.

З повагою,

Віце-президент Громадської організації
“Асоціація інвестиційних професіоналів”,
Голова комітету по роботі з університетами



АНЗІН Р. О.